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Exercice de GEOGRAPHIE (première partie) : DETROIT, UNE "SHRINKING CITY"

1. Ruines de l'usine automobile Packard Plant (juxtaposition de photos passées et présentes)

2. Maison abandonnée à proximité du centre-ville
3.

4. Population de Détroit (en milliers)
5. Manifestation de chômeurs

Réponds à ces questions par une phrase :

1. Quelle industrie employait le plus d'habitants dans les années 1950 ? (doc 1)

2. Qu'est-il arrivé à cette industrie ? (docs 1 et 5)

3. Décris l'évolution de la population en précisant le nombre d'habitants en 1950 et 2010. (doc 4)

4. Qu'est-il arrivé aux bâtiments industriels et aux maisons d'habitation ? (docs 1 et 2)

5. Le dépeuplement a-t-il plutôt touché le centre-ville ou la banlieue ? (doc 3)

6. En conclusion, quelle traduction donnerais-tu à l'expression "shrinking city" ?

3. Une population qui diminue

La population de Detroit s'est effondrée
en un demi-siècle. Certains quartiers 

se sont vidés de leurs habitants.
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